



KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2016. július 25-i nyilvános ülésének

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen hozott határozatok

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
85/2016. (IV.4.)	A Szekszárdi Rendőrkapitányság beszámolójáról
86/2016. (IV.4.)	A központi orvosi ügyeleti ellátás 2015. évi tapasztalatairól
87/2016. (IV.4.)	Központi ügyelet 2015. évi elszámolása
88/2016. (IV.4.)	Az ügyeleti ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés módosításáról
89/2016. (IV.4.)	Törvényességi észrevétel megtárgyalása

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. július 25-én (hétfőn) 18.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme 7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Jelen vannak:

Berényi István	polgármester
Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Gárdi Csaba	
Greifenstein József	
Kocsmár Erzsébet	
Magyarosi János	
Zentai Béláné	képviselők

Meghívott:

Dr. Pakulás Károly	Szekszárdi Rendőrkapitányság munkatársa
Kellényi Zsolt	KMB rendőr

Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Garai László	jegyző
Vislócki Virág	jegyzőkönyvvezető

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Külön köszönti Dr. Pakulás Károly rendőr alezredest és Kellényi Zsolt körzeti megbízott urakat.

Megállapítja, hogy 7 képviselő jelent meg, így az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a napirend megtárgyalására. Módosítási javaslat nem érkezik.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d:

- 1.) Beszámoló a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2015. évben végzett munkájáról**
Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)
Meghívott: Szekszárdi Rendőrkapitányság vezetője
- 2.) Beszámoló a központi orvosi ügyeleti ellátás 2015. évi tapasztalatairól**
Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)
- 3.) Központi ügyelet 2015. évi elszámolás**
Előterjesztő: Berényi István polgármester - (írással előterjesztés)
- 4.) Feladat-ellátási szerződés módosítása**
Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)
- 5.) Törvényességi felhívás 7/2008.(VI.19.) rendelete megtárgyalása**
Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)
- 6.) Egyebek**

Zárt ülés:

- 7.) Egyedi hatósági ügyek: települési támogatás kérelmek – ZÁRT ÜLÉS**
Előterjesztő: Berényi István polgármester – (helyben, írással előterjesztés)

Ezután rátérnek a napirendi pontok tárgyalására.

1.) Beszámoló a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2015. évben végzett munkájáról

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írásos előterjesztés)

Meghívott: Szekszárdi Rendőrkapitányság vezetője

Berényi István polgármester: Először tájékoztatnám a képviselő-testületet, hogy a kábel-tv-s felvételek szünetelnek, mivel az eddigi szerkesztő új munkahelyet talált, és a helyére egyenlőre nincs megfelelő ember. A hírmondót viszont tovább üzemeltetjük, a kamerás dolog szünetel.

A képviselők megkapták az írásos előterjesztést. Úgy gondolom, hogy alapos, részletes anyagról beszélhetünk. Ami minket érint az a szerkezeti átalakulás a rendőrség részéről. A régi körzeti megbízott bekerült Szekszárdra, és szerencsénkre az új megbízott kölesdi szálakkal rendelkezik. A képviselők is többé-kevésbé ismerik. Ő is alaposan, precízen végzi a munkáját, mint elődje. Én meg vagyok elégedve a munkájával. Ezúton is megköszönjük Benke Jánosnak az eddigi munkáját, elért eredményeit.

Mielőtt a képviselők elmondanák véleményeiket, illetve kérdéseiket, átadnám a szót Pakulár úrnak.

Dr. Pakulár Károly rendőr alezredes: Mégegyszer mindenkit köszöntök, Dr. Pakulár Károly rendőr alezredes vagyok, a Szekszárdi rendőrkapitány helyettese, egyben bűnügyi osztályvezető. Előre szeretném bocsátani, hogy kapitány úr fontosnak tartja az önkormányzati beszámolókat, kapcsolatot, együttműködéseket. Jelen beszámolón is részt vett volna, de elfoglaltsága miatt ez nem lehetséges. Engem kért fel, hogy a korábban megküldött írásos beszámolómat néhány gondolattal egészítsem ki. Egyszerre vagyok könnyű és nehéz helyzetben. Nem tartott sokáig átnézni a kölesdi bűnügyi helyzetet, ezért is nehéz róla beszélni. Alapvetően Kölesd közbiztonsági helyzetének fenntartása a kapitányságunk északi körzeti megbízotti csoportjának a feladata. Ez a csoport 5 fő kmb-st foglal magába, 1 db szolgálati jelzéssel ellátott terepjáró képességű Skoda Jeti gépkocsival. Igyekeznek párban szolgálatot teljesíteni, főként az éjszakai szolgálat ellátásakor. Amikor ez nem sikerül, akkor egyedül. Hosszú évekig Benke János volt a helyi körzeti megbízott. Munkájával abszolút meg voltunk elégedve. Egy másik területen próbálja ki magát, kapitányságunk szabálysértési előkészítési csoportjában. Májustól Kellényi Zsolt vette át a feladatát, ő is kölesdi kötődésű. Helyismerete és személyi hozzáállása megfelelő erre a feladatra. 2015-ben célul tűztük ki a községekben a körzeti megbízottak fokozott közterületi jelenlétét. Többé-kevésbé sikerült is. Voltak hátráltató tényezők, mint pl. a migrációs határral kapcsolatos feladat. Erre Szekszárd is egy századnyi embert ad. Próbáljuk úgy szervezni, hogy a helyi lakosság ne érezze, hogy kevesebb a rendőr. A bűnügyi számokról tényleg csak röviden. 2014-ben 37, 2016-ban 26 bűncselekmény történt, tehát ez 10-12 db-bal lett kevesebb. Ezek kisebb súlyú vagyon-, személy elleni bűncselekmények. Döntő többségét a zaklatások adták, ami családon-, párkapcsolaton belüliek, javarészt ittas állapotban, bár ebből a lakosság nem sokat észlelt.

Azt gondolom, hogy Kölesd méretéből és elhelyezkedéséből adódóan elkerülik a városi, átutazó bűnözők. Alapvetően Kölesden rend van, egy élhető község, sötétedés után is szabadon járhatnak a faluban. Nagyon sok település megirigyelné ezt a közbiztonsági helyzetet. Ennek a kialakításában vagy fenntartásában nem kizárólag a rendőrség vesz részt, ehhez kell egy jól működő polgárórság, akiknek köszönjük a munkájukat. Igyekszünk tovább fokozni az együttműködést, kell ehhez egy önkormányzat, a lakosság, akik odafigyelnek egymásra, és jelzik, ha problémát észlelnek. Arra szeretném kérni Önöket, hogy Kellényi Zsolthoz is bátran forduljanak, bármilyen gonddal-panasszal keressék. Kapcsolatban van az önkormányzattal is. Azt gondolom, hogy rend van. Ezzel szerettem volna kiegészíteni a beszámolót. Ha bármilyen kérdésük van, Zsolttal együtt megválaszoljuk.

Greifenstein József képviselő: Nem tudom miért, de a drog nagy ellenségem. Kölesden hogyan látják ezt a helyzetet? Kíváncsi vagyok, hogy hasonlóan látjuk-e.

Dr. Pakulár Károly: Sokkal-sokkal kedvezőbb a helyzet, mint az országos átlag. Folytattunk is büntetőjogi eljárást kábítószerrel kapcsolatban. Annyit mindenkinek tudnia illetve látnia kell,

hogy amit hétköznapi nyelven kábítószernek neveznek, nem mind büntetendő. Ezeknek az ilyen hatást kiváltó szereknek egy része kábítószer listán van, az ilyen anyag büntetendő. Van egy új pszichoaktív anyag, aminek tartása és összetevője büntetendő. De sajnos vannak olyan anyagok, amik nem szerepelnek ezen a listán. Tehát akár itt az ülésen is fogyaszthatnák például. Egy kábítószer egy bizonyos hosszúságú képlet vagy vegyjel, amit a kábítószer listán felvezetnek. A kínai vegyész ennek a 15 cm-es képletnek a közepén egy 2-st 3-ra átváltoztat, az már nincs a listán, így nem büntethető. Annyi veszélye van ezeknek az anyagoknak, azt gondolom, hogy veszélyesebbek ezek a nem büntetendő kábítószer dolgok a szervezetre, mint a marihuána.

Azt sem tudják, hogy mit raknak bele, azt sem tudják, hogy mit esznek, isznak, szívnak a fiatalok, és ezért még veszélyesebb. Kapitányságunk évente 90-100 eljárással foglalkozik. Ezeknek az eljárások nem mind büntetéssel zárulnak. Sajnos a jogi szabályozás, az internet, a kialakult helyzet miatt nagyon nehéz lépést tartani. Visszaszorítani lehet, kötve van a mi kezünk. Egyébként bármilyen kábítószerrel kapcsolatos információjuk van, szóljanak a körzeti megbízottnak, ő közvetíti felénk. Komolyan fogjuk venni.

Berényi István polgármester: Én úgy látom, mintha a dílerek eltűntek volna, vagy csak visszahúzódtak. Nincs akkora, vagy én nem látok akkora nyilvánosságot, mint volt néhány éve. Elmentek a faluból vagy jobban szervezik a munkájukat, nem tudom.

További kérdések?

Kocsmár Erzsébet képviselő: Nekem véleményem van. Nagyon alapos és részletes a beszámoló. megnyugtatóak a pozitív eredmények, nyugodtak lehetünk. Szeretnénk itt megköszönni a Jánosnak a munkáját és a kapitány úrnak is. Kérjük, adja át. Kellényi Zsoltnak meg jó munkát kívánunk, és reméljük, ő is olyan lelkiismeretes lesz, mint a János.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Kérdésem nincs, elolvastam a beszámolót, aminek pozitív kicsengése van, aminek én nagyon-nagyon örülök. Én is kitérek arra, amit a polgármester úr is említett, mintha kevesebb lenne, legalább is tudunkkal, a kábítószerrel visszaélő emberek száma. Volt egy felfutás, de úgy tűnik, hogy megszűnt az a mag is, ami velem szemben uralkodott. Sokszor nem tudtuk, hogy mitől olyanok az emberek. Ahogy alezredes úr is mondta, sajnos egyre inkább belemerülnek az emberek a vegyészetre. Nem is kell különösebb kábítószerrel rendelkezni, hanem olyan gyógyszert fogyasztani, ami ilyet eredményez. És itt felmerül egy másik dolog is. Hallani a híradásokból, hogy nincs nagyon olyan középiskola, ahol a diákok ne próbáltak volna ki valamilyen kábítószerrel. Ez nem igaz. Úgy gondolom, hogy a mi bűnügyi fertőzöttségünk beilleszkedik egy megyei dologba. Hiszen ha Szekszárd nem lenne ilyen, akkor mi sem tartanánk itt. A rendőrség közelléte rendkívül sokat jelentett és jelent. Biztosan a Zsolt is megtartja azt a megfelelő távolságot, tudja, hogy kivel hogyan kell beszélni úgy, mint Benke János tette, anélkül, hogy bárki visszaélt volna ezzel a helyzettel.

Ezt az eredményt nem csak le lehet írni, hanem érezzük is. Nemcsak a betűknek van súlya, hanem a tetteknek is. Komoly a megpróbáltatás a migrációs helyzet miatt, nemcsak a helyettesítés, hanem a határnál való feladat ellátása is.

Dr. Pakulár Károly: Egy dolog jutott eszembe még. A körzeti megbízott egyszerre lát el közrendvédelmi és bűnügyi feladatokat, ami nem azt jelenti, hogy a helyi kmb-s nyomoz minden bűncselekmény miatti ügyben vagy dílereket fog el. A bűnügyi osztály nyomozó illetve felderítő alosztálya átveszi ezeket a feladatokat úgy, mint a kábítószeres ügyekben is a rendőrkapitányság nyomoz nyílt eljárással. Ennyit szerettem volna hozzátenni.

Berényi István polgármester: Ha nincs több kérdés, akkor szeretnénk megköszönni alezredes úrnak és Kellényi Zsoltnak, hogy eljöttek és válaszoltak a kérdéseinkre. Megköszönjük az eddigi munkájukat és Benke Jánosét is. Úgy gondolom, hogy jó kapcsolat alakult ki, és Kölesd aránylag biztonságosan élhető.

Megkérem a képviselő-testületet, hogy szavazzunk a rendőrségi beszámoló elfogadását illetően.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül elfogadja a következő határozatot:

85/2016. (VII.25.) önkormányzati határozat
A Szekszárdi Rendőrkapitányság beszámolójáról

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2015.évi működésével kapcsolatos tájékoztatót, és az tudomásul vette.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2016. július 31.

Dr. Pakulár Károly rendőr-alezredes és Kellényi Zsolt körzeti megbízott távozik. Erre az időre szünetet tartanak.

A szünet után folytatódik az ülés. A jelenlévő képviselők száma 7 fő, az ülés határozatképes.

2.) Beszámoló a központi orvosi ügyeleti ellátás 2015. évi tapasztalatairól

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: A központi orvosi ügyelettel kapcsolatos a 2015. évi beszámoló. Én úgy gondolom, hogy az orvosi ügyelet a mi térségünkben jól működik, főleg a körzeti orvosok bevonásával. A mi orvosaink vállalják az ügyeletet, ehhez kapcsolódóan egy további napirendi pontban még tárgyalunk, hiszen vannak olyan orvosok, akik nem vállalják a hétvégi ügyeletet. Mi ezt vállaljuk, és meg lehet nézni, hogyan látják el a feladatukat. Nekünk, mi „kicsiknek” nincs beleszólásunk, el kell fogadjuk a beszámolót. Az Egészségügyi Gondnokság igyekszik összefogni ezt a feladatot, természetesen nem kevés összegért, mint azt a beszámoló is mutatja. De mégsem fizetünk annyit, mint más ügyeleti társulásban részt vevő települések. Jelenleg az egészségügyi költségvetésünk bőven fedezi ezt az összeget, nem ró ránk plusz összeget. Tíz éve az állami támogatáson felül kellett hozzátenni. Szekszárd város megoldja az ő problémáit és ezzel együtt a miénket is. Pénteken délutántól hétfő reggelig és hétköznap délután 4-től másnap reggel 8-ig tart az ügyelet. Ez jól működik, igaz Szekszárdra kell menni. Véleményt mondhatunk.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Még nem fizettük ki?

Berényi István polgármester: Betesszük Önhikibe. A 2015 év egyik félévi összegével tartozunk, ezt adjuk be. Tájékoztató jelleggel elmondanám, hogy Önhikibe a kötelező feladat-ellátással kapcsolatos költségekre lehet kérni a támogatást, amit nem fizettünk még ki. Pl. egészségügyi gondnokság általi összeg, közüzemi számlákat, szociális ellátás finanszírozását, stb. Vannak települések, amelyek korábban keletkezett fizetési kötelezettségüket sem teljesítették, pl. Kistormás tartozik egy 2014-es második félévi összeggel. Változtak a szabályok. A kért támogatásokat alaposan átvizsgálják, mindenre nem adnak.

Garai László jegyző: Az, hogy tavaly átléptünk társulásból feladat-ellátási szerződéses formába. Ez Kölesd számára nem hátrányos. A feladat ellátásával nincs probléma, én úgy látom. Különbség a társulásos és szerződéses forma közt, hogy társulásban mindenki beleszólhatott a dolgok alakításába, a szerződésnél a két fél közötti párbeszéd folynak. Sokkal könnyebb a döntéshozatal jelen pillanatban.

Berényi István polgármester: Nagy gond volt, hogy összehívták a társulási ülést, de sokszor határozat-képtelen volt. Sokkal egyszerűbb a párbeszéd.

Más megjegyzés, hozzászólás nem érkezik.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

86/2016. (VII.25.) önkormányzati határozat
A központi orvosi ügyeleti ellátás 2015. évi tapasztalatairól

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a központi orvosi ügyeleti ellátás 2015. évi tapasztalatairól szóló beszámolót, és azt elfogadta.

Felelős: Berényi István polgármester
Határidő: 2016. július 31.

3.) Központi ügyelet 2015. évi elszámolása

Előterjesztő: Berényi István polgármester - (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: A harmadik napirendi pont szorosan kapcsolódik az előzőhöz. A beszámoló része az elszámolás is. Nem fűznék hozzá véleményt, ha elfogadtuk a beszámolót, akkor javaslom, hogy ezt is.

Egyéb kérdés, megjegyzés nem érkezik.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

87/2016. (VII.25.) önkormányzati határozat

Központi ügyelet 2015. évi elszámolása

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a központi orvosi ügyeleti ellátás 2015. évi tapasztalatairól szóló beszámolót, és azt elfogadta.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a központi ügyelet működtetőjét a döntésről értesítse.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2016. július 31.

4.) Feladat-ellátási szerződés módosítása

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Szintén a második napirendi ponthoz kapcsolódik. A lényegét elmondaná a jegyző úr.

Garai László jegyző: A szekszárdiak által küldött előterjesztésben szerepeltek a szerződés módosítására vonatkozó indokok. Lényege az, hogy van olyan háziorvosi körzet, amelynek az orvosa nem vesz részt az ügyelet ellátásában, ezért más orvosoknak gyakrabban kell ügyeletet vállalni. Most már nem bírják, és Szekszárd azt a megoldást keresi, hogy a nem teljesítő háziorvosok helyett valaki vállalja át ezt a feladatot. Úgy gondolják, hogy a feladat-ellátási szerződés módosításában szereplő önkormányzatok „oldják meg”. Szerintük ezzel meg lesz oldva. Véleményem szerint nem. A szerződéses viszonyokat kellene erőteljesebben érvényesíteni. Az orvosnak feladat-ellátási szerződét kell kötnie az önkormányzattal. Ebben szerepelni kell az ügyelt ellátásában való részvétel. Ha nem teljesíti, akkor finanszírozási következménynek kell lennie. Ezt egyik önkormányzat sem szívesen alkalmazza. Néztünk korábbi szerződéseket, melyekben ez nincs benne. A másik dolog, hogy jellemzően 1 körzetről – a felsőnáiról - van szó. Ebben a körzetben bizonytalan volt a háziorvosi ellátás működtetése, nehézkesen oldódott meg. Számunkra nem hátrányos ez a szerződés-módosítási fordulat. Javaslom, hogy fogadják el.

Berényi István polgármester: A doktor úrék eddig is jártak, egyelőre nem probléma.

Kérdés, észrevétel nem érkezik, így szavaznak.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

88/2016. (VII.25.) önkormányzati határozat

Az ügyeleti ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés módosításáról

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a háziorvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés módosításával kapcsolatos előterjesztést.

Úgy dönt, hogy a szerződés módosítást és az egységes szerkezetbe foglalt módosított szerződést az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Határidő: 2016.július 31.

Felelős: Berényi István polgármester

5.) Törvényességi felhívás a 7/2008.(VI.19.) rendelete megtárgyalása

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Törvényességi felhívás érkezett a Kormányhivatal részéről a HÉSZ (Helyi Építési Szabályzat) felülvizsgálatára vonatkozóan.

Átadja a szót a jegyző úrnak.

Garai László jegyző: Felülvizsgálták a 2000-es évek közepén alkotott helyi építési szabályzatot. Huszonegy pontban találták problémásnak. Részben közben bekövetkezett jogszabályi változások, részben jogalkotási szabályok, szokások, amik kifogás alá esnek. Javaslatom, hogy a képviselő-testület fogadja el ezeket az észrevételeket. Javaslatot tesznek, hogyan lehet korrigálni. A helyi építési szabályzat rendeletnek a módosítása külön eljárási szabályok révén lehetséges. Hosszú folyamat, szakemberek közreműködésével, szervezett módon, helyi főépítész alkalmazásával. Ezek tisztességes összegekbe kerülnek.

Javaslatom, hogy fogadják el az észrevételeket, a pénzügyi lehetőségek figyelembe vételével. Év közben erre nem készült fel az önkormányzat, milliós nagyságrendről beszélünk. További tájékozódásra van szükség. A főépítész erről a személyi feltételről nem kapott tájékoztatást. Medinán és Sióagárdon is folyik ezzel kapcsolatos rendelet alkotás. Beszéltem a megyei főépítéssel, feszített személyi helyzet áll fenn. Nem könnyű főépítést találni. A kölesdit a Meridián Kft. készítette annak idején. Ők telítve vannak, a következő hónapokban nem tudnak vállalni újabb munkát. Sajnos a Miniszterelnöki hivatal ez nem érdekli.

Javaslatom továbbra is, hogy fogadjuk el az említett pénzügyi helyzetre hivatkozva. Ha újra kérdeznék, akkor válaszolunk rá.

A képviselők támogatják a javaslatot.

Berényi István polgármester: Igazából működik egyelőre a helyi építési szabályzat, aktualizálni kell, de működik. Várjunk még a módosítással, hiszen milliós tételről beszélünk, és mire kész lenne, addigra újra aktualizálásra szorulna.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Úgy gondolom, hogy meg lehet írni azokat, amik 2008 előtt voltak. Ketté lehet választani a 2008 előtti és utáni dolgokat. Az előttiakat hatályon kívül helyezheti a testület.

Garai László jegyző: Nem tehetjük meg, hogy a szakértői szervezet együttműködése nélkül bármit megváltoztassunk benne.

Berényi István polgármester: Helyi jogalkotásra nincs lehetőség, „szakemberek csinálhatják, és csak egyben, nem lehet kettébontani.

Saját példát mond el.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

89/2016. (VII.25.) önkormányzati határozat

Törvényességi észrevétel megtárgyalása

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Tolna Megyei Kormányhivatal TOB/22/460-1/2016. Iktatószámú törvényességi felhívását. Úgy dönt, hogy valamennyi törvényességi észrevételt elfogadja. A törvényességi észrevételek módosítására az önkormányzat pénzügyi lehetőségeinek és a rendelet módosításához

szükséges szakemberek rendelkezésre állása függvényében kerülhet sor. Ennek költségeit következő évi költségvetési rendeletében tervezi. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről a kormányhivatalt tájékoztassa.

Határidő: 2016.július 31.

Felelős: Berényi István polgármester

6.) Egyebek

6.1. Ravatalozói terasz

Berényi István polgármester: Ez idáig a temetőben kifüggesztettük a ravatalozó előtti terasz terveit. Július 10.-e körül hozta le a Marika. Észrevétel nem érkezett.

Greifenstein József képviselő kifogásolja a kifüggesztés módját, szerinte nem csak a temetőbe kellett volna kitenni.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Akkor mi lesz a kifüggesztéssel?

Berényi István polgármester: Újra kitesszük. De egy ülés alkalmával már megbeszéltük, hogy kint lesz, és kint is volt. Fontos lenne az árajánlat kérése miatt. Ősszel lenne kész, de még egyszer kifüggesztjük.

Greifenstein József képviselő: Szerintem inkább csináljuk meg, akik „ott vannak”, azoknak nem számít.

Berényi István polgármester: Kérek árajánlatot a teraszra, pillérekre, tetőre. Következő testületi ülésre hozom.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Melyik csapattal akarjuk csináltatni?

Berényi István polgármester: Egyenlőre árajánlatot kérek a költségvetés tervezéséhez.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Kérnék egy üres költségvetési mintát, körbekérdezek én is.

6.2. Erdélyi vendégek fogadása

Berényi István polgármester röviden ismerteti, hogy a Helyi Értéktár pályázaton nyert összeget felhasználják a testvérkapcsolat jubileuma ünneplésére is. Augusztus 18-án érkeznek a vendégek, de konkrét utaslista még nincs. Ismerteti a tervezett programot, majd szóba kerül a vendégek elszállásolása. Ezen kívül tisztázzák, hogy ki viseli a felmerülő költségeket.

A testület az alapító tagoknak emléktárgyat szeretne készíttetni. A polgármester körbeadja az Alanex ajándéktárgy készítő cég reklámanyagát, majd javaslatot tesz az emléktárgyra. A képviselők támogatják az elképzelést.

Megegyeznek abban, hogy ha megérkezik a végleges névsor, akkor összehívnak egy megbeszélést, ahol átbeszélnek a részleteket.

Végül átbeszélnek a főbb tudnivalókat. Döntést nem hoznak.

6.3. Egyéb tájékoztatás

Berényi István polgármester: Sajnos a fahíd egyik tartóoszlopa leszakadt. A 30x20-as tartógerenda elrohadt. Több dolog is felmerül. 7 méter hosszú akácgerendát nem lehet oda tenni, ilyen nem fogunk kapni. A fenyő sem tartós, kb. tíz évet bír ki. Az egész híd amúgy is kaotikus állapotban van. Egyik lehetőség, hogy – a játszótérhez hasonlóan – 15 méteres

akácoszlopokat veszünk, középen összecsavarozzuk, megvasaljuk. Természetesen ideiglenes megoldásként. Benke István helyi lakossal beszéltem. Javasolta, hogy vegyünk acél , kovácsoltvas elemeket. Ez is egy megoldás. Úgy gondolom, hogy most ideiglenes megoldást keressünk, egy tervezővel rajzoltatunk másikat.

Garai László jegyző: Körbe kell járnunk az engedélyezési körülményeket, ha ez nem egy átereszt. Márpedig nem az, így engedély köteles az építése.

Berényi István polgármester: Megkeressük az illetékes hatóságot. De mindenképpen megoldást keresünk.

A következő nagy problémánk a Hajnal utca iszap kérdése. Kint volt a Pataki Gábor, akivel megtaláltuk a régi terveket. Megnéztük a tervrajzot, megoldhatónak tűnik az a megoldás. A Gránic nénitől ide a sarokig eljönne egy árok, ami a földekről összegyűjtené a vizet. Majd egy százas cső az üres telekre, az árokba vezetné a vizet.

Zentai Béláné képviselő: Az a telek, ami a miénk?

Berényi István polgármester: Igen. Megbeszéltük, hogy a hét vége felé kijön, és egy kalkulációt tervezünk. Elmondja, hogy milyen probléma nehezítheti ezt a lehetőséget. A Katasztrófevédelmiskkel is tárgyaltunk. Ők nem tanácsolják, hogy ott azt a kis csíkot vegyük meg, mert egy későbbi káreseményből csak rosszul jön ki az önkormányzat. Ha emberi életet követel, akkor meg pláne. A következő napokban is esős idő várható.

Ha lezajlottak az aratások, az ősszel megkezdhetnénk bármilyen tartalékunk felhasználásával is. Nem fog más segíteni.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: A Szekszárdi út végén lévő háznál is gond van, ott a nem létező híd a probléma. Fel kellene szólítani.

Berényi István polgármester: Mindenki kapott levelet, hogy tartsa rendben a vízelvezetőket. Volt is botrány ebből. Pont oda plakátozták ki a felhívást, ahol a legnagyobb baj volt.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Még mindig nem kaptam választ, hogy fel lett-e szólítva a Szekszárdi végén lakó, mert attól, hogy papír alapon szólítjuk fel, még nem biztos, hogy megcsinálja. Nem tudjuk, hogy Kpm-hez tartozik-e. Nem szabunk határidőt, így nem lehet. Valahogy oldjuk meg, mert az összes víz ott folyik az útra.

Greifenstein József képviselő: A Baky László járja körbe a falut, hogy eleget tettek-e a felszólításnak.

Berényi István polgármester: Többen már nekiláttak az árok rendbetételének. Tájékoztatásként elmondanám, hogy a Szekszárdi úton a Horváth István féle ügyben elindítottuk a birtokvédelmi eljárást. Évek óta gyomirtózza az árkot, és a járda megsüllyedt, dől az úttest felé.

A másik ügyben is intézkedünk.

6.4. Képviselői észrevételek

Greifenstein József képviselő felhívja a figyelmet, hogy bár kiosztásra kerültek a szelektív gyűjtők, mégis egyre halmozódik a szemét a piactéri gyűjtőknél.

Berényi István polgármester elmondja, hogy a szelektív szigeteket felszámolják, behordás alatt vannak. Nem ürítik a központi szelektív edényeket.

A képviselők is megosztják véleményeiket, tapasztalataikat a felhalmozódó szeméttel kapcsolatban, majd megoldási javaslatokat tárgyalnak. Végül arra jutnak, hogy a nagy hulladékgyűjtő konténert és a használtruha gyűjtő konténert az önkormányzat udvarába illetve parkolójába helyezik át.

A polgármester gondoskodik az áthelyezésről, a szelektív edények elvitetéséről és a ruhagyűjtő kiürítéséről. Döntés nem születik.

Kocsmár Erzsébet képviselő érdeklődik a temetőben lévő padok cseréjéről és az elszáradt örökzöldek sorsáról.

A polgármester elmondja, hogy jelenleg nincs ember, aki ezzel foglalkozhatna vagy értene hozzá. De várhatóan augusztus közepétől megoldódhat. Az elszáradt örökzöldek kivágására javasolja, hogy a sírhelyek tulajdonosait kell értesíteni, hogy a továbbfertőzés elkerülése végett vágják ki.

Kocsmár Erzsébet képviselő megkérdezi, hogy a falunapot miért nem adták még le a kábel tv-ben, mert az emberek szeretnék látni.

A polgármester közli, hogy a kamerás hölgy más munkahelyen dolgozik. Helyette Mészáros Mónika veszi fel a hirdetéseket, de a kamerázást nem tudja vállalni. Kis ideig elmélkednek azon, hogy ki vállalhatná el ezt a feladatot, melyhez a megbízhatóság elengedhetetlen.

Abban maradnak, hogy körbekérdezzék a településen.

A képviselő asszony megkérdezi, hogy van-e olyan személy, aki figyeli a pályázatokat, illetve, hogyan állnak a már beadott pályázatokkal.

A polgármester válaszában kifejti, hogy egy pályázati cég foglalkozik a pályázatok figyelésével. Továbbá tájékoztatja, hogy az orvosi rendelő felújítása megvalósulhat. A többi pályázatról nincs új információ.

Kocsmár Erzsébet képviselő következő kérdése, hogy a Rákóczi utcán az út melletti tuják kihez tartoznak, mert a ház tulajosa ki szeretné vágatni.

A jegyző úr elmondja, hogy bár közterületen van, de nem minősül fának, akkor nem kell engedélyt kérni a kivágásra.

A képviselő asszony felhívja Greifenstein József képviselő figyelmét, hogy a háza melletti tuják akadályozzák a biztonságos közlekedést, hiszen pont az utca kereszteződésnél vannak, így megnehezítik az útszakasz belátását. Kéri, hogy vágja ki.

Greifenstein József és Zentai Béláné képviselők nem értenek egyet. Véleményük szerint azért van a kereszteződésnél a tükör, hogy belátható legyen.


Kocsmár Erzsébet képviselő felhoz néhány negatív példát, mert történt már baj.

Greifenstein József képviselő tudomásul veszi a felhívást, lépéseket egyenlőre nem tesz.


Egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezik.

Több megtárgyalni való nem lévén a polgármester berekeszti a nyilvános ülést.
A képviselő-testület egyedi hatósági ügy nem lévén, nem tart zárt ülést.

kmft.


Berényi István
polgármester




Garai László
jegyző